
СУА відіграє важливу роль посередника між донорами та бенефіціарами, тому ми маємо як 
етичне, так і юридичне зобов'язання забезпечити належне поводження з коштами для 

виконання місії, для якої вони були призначені. Чіткі та прозорі керівні принципи та політика 

щодо збору коштів мають важливе значення для забезпечення відповідального використання 

коштів за призначенням і доказ нашої прихильності до етичних практик.

Щоб краще просувати та координувати численні проєкти СУА у сфері суспільної опіки, а також 

щоб бути підзвітними перед нашими донорами та Податковою Службою (IRS), 1 грудня 2024 

року було оновлено керівні принципи, які, зокрема, стосуються таких питань:

A. Як діяти під час збору коштів/пожертв на затверджений і започаткований проєкт суспільної 
опіки СУА.

Б. Як діяти під час збору коштів/пожертв на новий проєкт, який не є частиною затвердженої та 

впровадженої програми суспільної опіки.

ПРИМІТКА: Будь ласка, зауважте на те, що/кого СУА не фінансує:

1. Через витрати на страхування та питання, які пов’язані з відповідальністю, СУА не купує 

автомобілі, не будує і не купує житло в США. В інших країнах, зокрема в Україні, СУА не будує і 
не купує житло, не фінансує ремонт державних будівель і не бере участи у створенні 
пам'ятників.

2. З ескалацією війни 24 лютого 2022 року, СУА дозволяє використовувати кошти на 

придбання автомобілів швидкої допомоги та автомобілів, призначених для транспортування 

поранених, громадян та доставки гуманітарної допомоги. Однак придбання за рахунок коштів 

будь-яких предметів, які мають військовий характер або можуть вважатися такими, не 

відповідає нашому статусу 501(c)(3) і тому не дозволяється.

3. СУА не жертвує кошти іншим організаціям за межами України, які мають подібну до нашої 
місію. Ми надаємо пряму підтримку ініціативам, які ми оцінили та вважаємо надійними. Ті 
котрі дають внески в нашу організацію, повинні бути впевнені, що кошти, які вони 

пожертвують, підуть на ті програми, для яких вони призначені. Нарешті, ми не є 

«організацією-годівницею», яка збирає пожертви і передає їх іншим неприбутковим 

благодійним організаціям поза межами України.

4. СУА може надавати ресурси іншій організації з місією, подібною до нашої, але лише за 

умови, що: а) СУА отримує рівний кредит довіри; б) ініціатива є такою, яку СУА не могля би 

здійснити самостійно. Прикладами можуть бути публікація книги; спонсорування фільму, 

лекції або музичного концерту освітні серії та стипендії.

5. СУА не виплачує та не підвищує заробітну плату опікунам.

6. Жодні кошти не можуть бути виплачені з загальних рахунків СУА, рахунків Округ і Відділів 

на користь членів сім'ї, родичів, друзів, сусідів чи знайомих членкинь СУА. Такі витрати суворо 

заборонені згідно з IRS 501(c)(3) та федеральними податковими правилами, що регулюють 

діяльність організацій, звільнених від оподаткування, оскільки вони порушують вимогу, за 

якою організації, звільнені від оподаткування, повинні діяти тільки для цілей, які звільнені від 

оподаткування, таких як служіння суспільним, а не приватним інтересам. А витрати, які 



звільняють члена організації (або його сім'ю) від економічного тягаря, пов'язаного з наданням 

фінансової або медичної допомоги члену сім'ї, родичу, другу тощо, є вигодою для приватної 
особи.

A. ЗБІР КОШТІВ НА ЗАТВЕРДЖЕНІ ТА РЕАЛІЗОВАНІ ПРОЄКТИ У СФЕРІ СУСПІЛЬНОЇ 
ОПІКИ

Усі проєкти, наведені нижче, були затверджені Екзекутивою СУА і мають надійних 

посередників в Україні, які забезпечили цілісність і законність кожного з цих проєктів і через які 
кошти передаються одержувачам.

ФОНД «БАБУСІ» — це програма СУА, за якою вже майже шістдесят років надається суттєва 

підтримка літнім жінкам в Україні. Створений для допомоги жінкам, які стикаються з 

фінансовими труднощами через низькі пенсії та обмежену соціяльну підтримку, Фонд 

«Бабусі» пропонує стипендії для задоволення фінансових потреб жінок літнього віку в Україні.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

МЕДИЧНА ДОПОМОГА: ПІДТРИМКА ЛІКАРЕНЬ В УКРАЇНІ — це ініціятива, спрямована на 

забезпечення критично необхідними медичними засобами лікарень по всій Україні, особливо 

тих, що надають допомогу пораненим на війні. .

СУА може фінансувати закупівлю медичного обладнання для лікарень в Україні на підставі 
письмових запитів лікарень після розгляду документації та схвалення референткою 
суспільної опіки та Головною Управою СУА.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ'Я — потреба у його підтримці виникла через ескалацію війни. Зараз СУА 

спонсорує дві ініціятиви у сфері психічного здоров'я в Україні:

безплатну психологічну підтримку, освіту та громаду, щоб допомогти українцям, травмованим 

війною, яка нині триває. Для тих, хто вважає, що їм потрібна допомога, доступна 

чотирирівнева система підтримки. До послуг входять: гаряча лінія, віртуальна індивідуальна 

терапія, віртуальна групова терапія і терапія для ветеранів.

Фонд «Спільна Дія» задовольняє різноманітні запити тих, хто має потреби через війну в 

Україні. Через нього надаються продукти харчування, одяг та засоби гігієни. СУА фінансує 

надання психологічної та емоційної допомоги дітям — як під час індивідуальних, так і групових 

консультацій в одному з численних центрів, які створено по всій Україні.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.



ФОНД СИРІТ підтримує дітей у дитячих будинках, внутрішньо переміщених дітей і дітей у 

прийомних сім'ях. Фонд допомагає дітям у задоволенні фізіологічних потреб, як потреби в 

одязі, їжі, а також у забезпеченні їх засобами гігієни та медичним обслуговуванням.

Крім того, працюючи у тісному партнерстві з Львівською архиєпархією Української 
Греко-Католицької Церкви, СУА спонсорує зимовий і весняний табір для дітей, які були 

переміщені з Центральної та Східної України, дітей-сиріт та дітей, які втратили батьків через 

війну. Через інтенсивні допомогові дії травмованим дітям надають консультації, відпочинок 
від стресів повсякденного життя у безпечному оточенні, духовні настанови та можливість 

відчути себе частиною команди в сприятливому середовищі.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

ПЕДІАТРИЧНИЙ ФОНД ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД ОПІКІВ — це партнерство, 

створене у 2012 році з організацією «Лікарі співпрацюють, щоб допомогти дітям» для 

реалізації інформаційно-просвітницьких місій в Україні. Об'єднуючи найкращих дитячих 

опікових спеціалістів зі США та інших країн, місія з лікування дитячих опіків має кілька 

ключових цілей. По-перше, запропонувати спеціалізоване медичне лікування українським 

дітям, які страждають від небезпечних для життя опікових травм, зокрема оперування, догляд 

за ранами та реабілітацію. По-друге, підвищити рівень знань і досвіду місцевого медичного 

персоналу шляхом організації навчальних програм і семінарів. Пріоритетним напрямком 

роботи місії є психологічна підтримка з урахуванням емоційних впливів опікових травм на 

дітей та їхні сім'ї. Також для членів сімей проводять семінари з профілактики опіків у дітей.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

ФОНД СУСПІЛЬНОЇ ОПІКИ підтримує унікальні надзвичайні потреби, які можуть виникнути. Ці 
проєкти зазвичай ініціюються Екзекутивою СУА. Приклади минулих проєктів містять 

гуманітарну підтримку жертв таких трагедій, як руйнування Каховської дамби і Центру дитячої 
кардіології, що знаходиться на території «Охматдиту», та допомогу жертвам теракту в 

Херсоні. Довгострокова підтримка таких організацій, як «AICM Україна», які мають можливість 

охопити десятки тисяч людей, також здійснюється, завдячуючи внескам до цього фонду.

ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

ЖІНКИ НА ПЕРЕДОВІЙ — це партнерство з громадською організацією «Землячки», в рамках 

якого кошти спрямовуються на закупівлю необхідних матеріалів та фінансування програм 

психічного здоров'я для жінок, які перебувають на військовій службі. З 2023 року через цю 

ініціятиву фінансується придбання зимової уніформи, адаптованої до жіночого тіла — 

черевиків, верхнього одягу та інших особистих речей для жінок на передовій. Відомо, що у 

2024 році майже 70 тис. жінок активно залучені до захисту їхньої Батьківщини.



ЯК ДОПОМОГТИ: Надсилайте фінансові пожертви безпосередньо до 

штаб-квартири СУА.

Б. ЗБІР КОШТІВ НА НОВІ ПРОЄКТИ СОЦІЯЛЬНОГО ДОБРОБУТУ, ЯКІ НЕ ВХОДЯТЬ ДО 

ЗАТВЕРДЖЕНОГО ТА ВСТАНОВЛЕНОГО ПЕРЕЛІКУ:

Будь-який проєкт суспільної опіки, запропонований округами чи відділами, який не є частиною 

прийнятої та затвердженої програми суспільної опіки, повинен бути спочатку затверджений 

референткою суспільної опіки СУА. Для цього слід використовувати форму «Нова проєктна 

пропозиція», що додається.

Така процедура потрібна, щоб переконатися, що запропонований проєкт узгоджується з 

місією СУА, пройшов перевірку на легітимність та відповідає правилам IRS.

Якщо запропонований проєкт схвалено, управи відділів/округ повинні переконатися, що 

допомога, яку вони надсилають, надходить за призначенням, тобто отримати підтвердження 

у вигляді звіту, кореспонденції та/або фотографій, які повинні зберігатися для цілей аудиту.

Приклади нових проєктів, для яких необхідно заповнювати форми «Нова проєктна 

пропозиція»: 

● Підтримка нової прийомної сім'ї або дитячого будинку в Україні:

Наразі Україна намагається відійти від дитячих будинків і замінити їх прийомними сім’ями. Це 

пояснюється тим, що уряд визнає — дітям краще виховуватися в сімейному оточенні, де вони 

можуть краще підготуватися до самостійного життя в суспільстві після досягнення дорослого 

віку. Однак, якщо управа відділу/округи визначить нову прийомну сім'ю або дитячий будинок, 
який вони хочуть підтримати, референтка суспільної опіки розгляне запит.

● Військовослужбовці або їхні сім'ї, про яких ви дізналися з власних джерел: 

Заповнюючи форму «Нова проєктна пропозиція», будь ласка, додайте документи, зокрема 

копію свідоцтва про смерть або письмовий діагноз від лікаря, ім’я глави сім’ї, адресу, номер 

телефону та письмову заяву-прохання сім’ї щодо її потреб. Одержувачі прямої допомоги не 

можуть бути родичами або друзями членкинь СУА.

● Лікарні або клініки, яким потрібні медичні матеріяли та обладнання:

Якщо ваша округа/відділ має матеріяли/обладнання, які ви хочете пожертвувати 

безпосередньо українським лікарням, ви повинні заповнити форму «Пропозиція нового 

проєкту», де перелічити обладнання/засоби, які ви бажаєте пожертвувати, назву та адресу 

медичного закладу та письмове зобов’язання від лікарні використовувати надіслане за 

призначенням, а також що вони мають персонал, навчений користуватися таким 

обладнанням. Округа/відділ також мають організувати доставку медичних матеріялів та 

обладнання.


